

Adventni SVET JE NAŠA NJIVA Pregled

I ŠABATNI GLASNIK

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.“ Otk. 14:12.

IZD. 75, BR. 2.

BETL KRIK, MIČ., JANUAR 11, 1898.

CEO BR., 2254.

ALONZO T. JONES

KAKO ĆEMO VRŠITI NJEGOVU VOLJU?

ČESTO se molimo, neki od nas svaki dan, „Tvoja volja će biti izvršena na zemlji, kao što je na nebu.“ Međutim koliko ih je ikada izdvojilo vreme da otkriju baš kako je izvršena njegova volja na nebu? Međutim odakle može biti bilo kakvog pravog smisla u našoj molitvi, „Tvoja volja će biti izvršena na zemlji, kao što je na nebu,“ sve dok ne znamo kako je njegova volja izvršena na nebu?

Takva molitva će sigurno da bude nejasna i neodređena, čista generalizacija, ako ne znamo kako je njegova volja izvršena na nebu. Međutim kada znamo to, naša molitva može biti određena, pozitivna, i puna vere, i prema tome sa sigurnim rezultatom da će, što se nas tiče, njegova volja biti izvršena na zemlji tačno kao što je na nebu.

Kakva je to predivna misao,—da će Božja volja biti izvršena u nama na zemlji baš kao što je izvršena na nebu! Ipak to je sigurno tačno, ili je inače ta molitva skroz uzaludna i davanje nje nama od njega, samo je uzaludna i mučna stvar.

Međutim Gospod ne predstavlja ljudima uzaludne stvari. To je namenjeno, i to može biti tako, da će ta reč biti ispunjena jednako sigurno kao što se moli. Ipak, opet, kažemo, Kako to može biti ako ne znamo kako je njegova volja izvršena na nebu, tako da ova molitva od nas može biti određena, pozitivna, i puna vere?

Koji su na nebu da vrše tamo Božju volju?—Anđeli, da budemo sigurni. Onda kada znamo kako je Božja volja izvršena od njih na nebu, i šta oni rade da Božja volja može biti izvršena u njima na nebu, možemo znati kako da molimo ovu molitvu tako da će značiti za nas upravo ono što kaže,—znaćemo baš kako će Božja volja biti izvršena na zemlji kao što je na nebu.

Šta je, onda, sa anđelima?

Prvo: Na nebu anđeli „neprestano gledaju lice Oca mog, koji je na nebu.“ Mt. 18:10.

Drugo: Njegovi anđeli slušaju glas njegove reči. Ps. 103:20. I oni „vrše njegove zapovesti“ preko „slušanja glasa njegove reči.“

Treće: Božja volja, kakva je u njegovoj reči,—„kao što je na nebu,“—preneta je znanju anđela Božjim Duhom—„Kuda god je išao Duh, išli su i oni.“ Jez. 1:20.

Četvrto: Kada Božji Duh tako prenese njihovom znanju Božju volju, kakva je u njegovoj reči, koju anđeli „slušaju,“ njihov duh odmah odgovara, i tako njegova volja odmah postaje njihova volja, takođe,—„Kuda god je išao Duh, ... tuda je išao njihov duh.“ Stih 20.

Peto: Kada je, trenutnim potčinjavanjem njihovog duha njegovom Duhu, njegova volja postala njihova volja, stvar je izvršena; njegove reč je ispunjena, njegova volja je ostvarena, brzo kao bljesak munje—„Kuda god je išao duh, išli su i oni; tuda je išao duh njihov.“ „Živa su bića trčala i vraćala se poput bljeska munje.“ Stihovi 20, 14.

To je način na koji je Božja volja izvršena na nebu. I to je način na koji treba da bude izvršena na zemlji. To je ono što je u molitvi, „Tvoja volja će biti izvršena na zemlji, kao što je na nebu.“ I to je način da će njegova volja biti izvršena na zemlji, u svakom ko, znajući kako je njegova volja izvršena na nebu, postavi sebe u isto ponašanje sa onim na nebu, i učini molitvu u inteligentnoj veri.

A to ponašanje anđela na nebu je tačno ponašanje za koje je predviđeno da ćemo ga držati na zemlji. Čitajte, onda, o nama samima:—

Prvo: Uvek treba da gledamo Božje lice, „na licu Isusa Hrista.“ „Jer je Bog, koji je zapovedio da iz tame zasvetli svetlo, zasvetlio u našim srcima da daje svetlo spoznaje slave Božje na licu Isusa Hrista.“ „A svi mi koji otkrivenog lica slavu Božju kao u ogledalu gledamo, u istu se sliku preobražavamo.“ 2. Kor. 4:6; 3:18. „Ka tebi oči svoje podižem, o ti koji prebivaš na nebesima. Gle, kao što oči slugu gledaju ruku svojih gospodara i oči sluškinje ruku svoje gospodarice, tako i naše oči čekaju na Gospoda, Boga našeg.“ Ps. 123:1, 2.

Drugo: Treba da slušamo glas njegove reči—„Uši si moje otvorio.“ Ps. 40:6. „Gospod Bog je otvorio moje uvo i ja se nisam bunio niti sam se odvrtao.“ „On budi moje uvo da sluša kao oni koji su učeni.“ Isa. 50:5, 4.

Treće: Božja volja kakva je u njegovoj reči, treba da bude prenesena našem razumevanju Božjim Duhom. Za ovo treba uvek da budemo zavisni od Božjeg Duha. „Shvati šta govorim; i dao ti Gospod razumevanje u svemu.“ 2. Tim. 2:7. „Utešitelj, Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavaće vas o svemu, ... sve što sam vam rekao.“ Jovan 14:26. „Neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti ono što čuje.“ Jovan 16:13.

Četvrto: Kada Božji Duh prenese našem razumevanju Božju volju kao što je u njegovoj reči, odmah naš duh treba da odgovori, i dopusti pokornost njegovom

Duhu, da njegova volja može biti naša volja. „Jer svi oni koje vodi Duh Božji, sinovi su Božji.“ „Sam Duh svedoči zajedno sa našim duhom da smo deca Božja.“ Rim. 8:14, 16. I „telesno rasuđivanje je smrt, a duhovno rasuđivanje je život i mir.“ Rim. 8:6, margina.

Peto: Kada mi tako slušamo njegovu reč, i primimo, njegovim Duhom, razumevanje njegove volje kao što je u njegovoj reči,—„kao što je na nebu,“—i naš duh odgovori njegovom Duhu tako da njegova volja postane naša volja, onda je stvar izvršena; njegova reč je ispunjena, njegova volje je ostvarena, u nama na zemlji kao što je u onima na nebu: i ona je izvršena baš isto brzo—„poput bljeska munje“—u našem najdubljem, tajnom životu, i sija kroz sva vremena, otvoreno, pred onima koji su izvan. Jer „moja reč... će ostvariti ono što želim.“ Isa. 55:11. I Božja reč uvek deluje momentalno—„On je rekao, i bilo je.“ Ps. 33:9. Gubavac je rekao, Gospode, „Ako hoćeš, možeš me očistiti.“ Gospod je odgovorio, „Hoću; budi čist. I, čim je on to rekao, ovoga je odmah napustila guba i bio je očišćen.“ Marko 1:40-42.

Vidite li sada jasnije, razumete li bolje, kako je Božja volja izvršena na nebu, i kako treba da bude izvršena na zemlji? Možete li se sada moliti inteligentnije, „Tvoja volje će biti izvršena na zemlji, kao što je na nebu?“ I hoćete li se sada moliti direktnije, pozitivnije, i u potpunoj veri, „Tvoja volja će biti izvršena na zemlji, kao što je na nebu?“